

## „Dobra žena“ sa Scarlett Johansson večeras u Slavici

Dubrovnik, 23. kolovoza 2013. – U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazana romantična komedija „Dobra žena“ iz 2004. godine u režiji Mikea Barkera, nastala po motivima drame „Lepeza Lady Windermere“ Oscara Wildea, večeras, 23. kolovoza u 21:00 sat u ljetnom kinu Slavica.

Radnja je smještena u 1930. godinu kad siromašna i ozloglašena gospođica Erlynne kreće na talijansku rivijeru u Amalfi kako bi se zbližila s bogatim Lordom Windermereom koji tamo ljetuje s mladom suprugom. Gospođa Windermere se pak upoznaje s mladim engleskim playboyem koji misli da je zaljubljen, dok gospođu Erlynne prati stariji engleski plemić...

U ovoj romantičnoj komediji redatelja Mikea Barkera nastaloj u međunarodnoj koprodukciji, po motivima drame „Lepeza Lady Windermere“ Oscara Wildea, glavne uloge tumače hollywoodske zvijezde: Scarlett Johansson, Helen Hunt i Tom Wilkinson. Film je sniman na nekoliko atraktivnih talijanskih lokacija u pokrajini Campaniji.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr), na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
 Ured za odnose s javnošću i marketing  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)